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            HRVATSKA 
 

           Zahtijev za izdavanje uvjerenja o slobodnom bračnom stanju 

         Vjenčanje u Hrvatskoj 
 

  

 Za pripremu vjenčanja je potrebno lično doći u Beč u Regionalni Konzularni Centar.  
Prethodno pismeno dostaviti sljedeće informacije (Ime, Prezime, mijesto i datum rođenja, 

državljanstvo, bračno stanje) na Email vie.rkc@eda.admin.ch 

 
Termin za vjenjčanje u Hrvatskoj zakažite samo nakon prethodnog razgovora u Općini gdje se 
zelite vjenčati. Nakon predavanja svih ispravnih dokumenata u Regionalni Konzularni Centar, 
za dobivanje dokumenta „Uvjerenje o slobodnom bračnom stanju“ morate računati do 12 
tijedana radi obrade. 
 
Troškovi zahtijeva za dobivanje dokumenta se naplaćuju u gotovini u EUR na šalteru u Konzulatu! 
Dodatni troškovi ili suvišan novac bit će vam računati ili vraćen u trenutku kada dođete po 
uvjerenje. 
 
Hrvatski/a zaručnik/ca mora predati sledeće dokumente: 

  
 Međunarodni izvadak iz matice rođenih - iz mjesta rođenja  

 Potvrda o slobodnom bračnom stanju ili hrvatski izvadak iz matice rođenih iz mjesta 
rođenja 

 Potvrda o prebivalištu  

 Hrvatska putovnica 

 Ako ste razvedeni: presuda o rastavi braka sa žigom o pravomoćnosti  

 Ako ste udovac/ica: međunarodni izvadak iz matice umrlih  
 
1.                  Švicarski/a zaručnik/ca mora predati sledeće dokumente: 
 

 Kopija švicarske putovnice/osobne iskaznice 

 Za strance sa prebivalištem u Švicarskoj: Kopija vize 
 

Od svakog dokumenta je potrebno dostaviti čitljivu kopiju (prednjih i stražnjih stranica). 
Ako dokumenti uključujući kopije nisu potpuni, morat će se zakazati novi termin! 

 
 

Svi hrvatski dokumenti moraju biti u originalu i nesmiju biti stariji od 6 mjeseci (osim 
presude o rastavi braka). Svi dokumenti - osim oni u međunarodnom izdanju - moraju biti 
ovjereni pečatom Apostille (ovjera se vrši u općinskom tj. osnovanom sudu nadležnom za 
mjesto izdavanja dokumenta koji se ovjerava) i moraju biti privedeni od priznanog sudskog 
tumača na njemačkom, francuzkom ili talijanksom jeziku. Dokumenti su namjenjeni 
švicarskim službama i neće vam biti vraćeni. 
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